



GUADALUPE ES HOY CORAZON DE EXTREMADURA

Guadalupe se vestirá hoy de fiesta para recibir a miles de extremeños que acudirán para asistir a la gran concentración del «Día de Extremadura». Esta primera celebración institucional ha motivado la movilización de todos los estamentos de la región, que hoy estarán presentes en la festividad de la Patrona de Guadalupe, la Virgen de Guadalupe.

Después de unas semanas de actividad agotadora, terminaron ayer los trabajos de infraestructura y acondicionamiento, con el fin de que el

desarrollo de la jornada festiva se desarrolle con entera normalidad y sin mayores problemas. El pueblo de Guadalupe se encuentra engalanado y el monasterio aparecía anoche iluminado lo que realzaba más su esplendor y grandeza.

Al igual que se ha hecho en todos los pueblos de la región, en el Ayuntamiento guadalupense se celebró ayer sesión plenaria y se descubrió una placa conmemorativa de esta fecha y acontecimiento. Por la mañana se celebró la misa de peregrinos y por la noche

estaba prevista la Gran Vigilia Mariana. Habían llegado los obispos de Coria y Plasencia y se esperaba al cardenal primado. También se hacía visible la presencia de numerosos peregrinos de provincias limítrofes que se dirigían presurosos al monasterio para visitar a la Virgen. Muchos de ellos habían hecho el recorrido a pie.

Como pórtico al Día de Extremadura, se celebró anoche en los jardines del Teatro Romano de Mérida una recepción oficial a la que

asistieron unas trescientas personas. Tras la interpretación del himno regional, el alcalde de Mérida, Antonio Vélez, dio la bienvenida a los asistentes, a los que se ofreció un vino de honor, suspendido para escuchar las intervenciones del presidente de la Junta y del presidente de la Asamblea, quienes hicieron discursos de exaltación regional. La Coral Augusta Emérita interpretó finalmente el Himno de Extremadura.

El billete del 2947 fue vendido a tres feriantes

50 millones dejó la lotería en Zafra

La administración de lotería número 1 de Zafra, popularizada con el nombre de Marianita, y que rige Marina Castillo Cebeiro, ha sido la expendedora de un billete, 10.000 pesetas, del número 2947, correspondiente a la Lotería Nacional que en el sorteo de ayer alcanzó el segundo premio, correspondiéndole a dicho billete un total de 40 millones de pesetas, según informa nuestro corresponsal Soto Torres.

Independientemente, dicha administración en lo que a este número se refiere repartirá entre centenas y pedreas otros 10 millones de pesetas, aproximadamente.

El billete fue íntegramente vendido por Antonio Morales Martín, vendedor autorizado de dicha administración, a tres industriales feriantes en la feria de Mérida, poseedores de noria y coches eléctricos, que según referencias recogidas uno de ellos es de Jaén y otro de Badajoz, desconociéndose datos del tercero.

Según ha informado el propio vendedor telefónicamente en nuestra presencia, en la actualidad dicho feriante se encuentra con sus instalaciones en Montijo, en una de cuyas entidades bancarias, concretamente en el Banco Zaragozano, ha sido depositado el billete premiado.

Aurelio Robles, del equipo madrileño Monver, es proclamado en Guadalupe vencedor de la I Vuelta Ciclista a Extremadura, en presencia del consejero de Cultura y Deportes, Francisco España.



POLO

José Manuel Soriano venció en la última etapa

Aurelio Robles ganó la Vuelta Ciclista a Extremadura

Aurelio Robles, del equipo Monver Sport de Fuenlabrada (Madrid), se ha proclamado vencedor de la Primera Vuelta Ciclista a Extremadura, con 18 horas, 1 minuto y 19 segundos, seguido de José Ignacio Cano, del mismo equipo, con 18 - 2 - 54. La última etapa de la prueba, Don Benito - Guadalupe, fue

ganada por José Manuel Soriano, del equipo Dietisa, de Sevilla.

Soriano escapó en el kilómetro 56 de carrera y llegó a la meta en solitario, con dos minutos y medio de ventaja sobre el líder de la prueba, que entró en segundo lugar.